
Referat af  bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening

Torsdag den 22. oktober 2009 kl. 19.00

Sted:    Kim Overgaard, Hagbardsvej, Ølstykke

Til stede:   Tonny Rasmussen (TR) - Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) 
-  Børge Wæverstrøm (BW ) – Lars Pedersen (LP) - Hans Stage (HS)

Gæst :   

Afbud: Michael Kirkedal (MK) - Niels Ginnerskov (NG) 

                Dagsorden:

Orientering fra formanden

Økonomi

Orientering fra udvalgene 

Generalforsamling 2009

Efterårets / vinterens aktiviteter

Eventuelt  

ad. 1
Formanden meddelte at Niels Ginnerskov ikke ønskede at fortsætte i bestyrelsen grundet 
stort arbejdspres. Bestyrelsen tog dette ad notam.
Fra DJ har vi modtaget forespørgsler angående oplysninger omkring vores skydebane, idet 
DJ ønsker at kortlægge alle baner i Kreds 7. Formanden har svaret på henvendelsen.
Vi har modtaget tilbud på påsyningsmærker (badge) til skydeveste m.m. og bestyrelsen 
besluttede at bestille 50 stk af badgen i 8 cm højde. Mærket præsenteres på kommende 
generalforsamling.
KO meddelte at hjemmesiden bliver opdateret med de manglende pdf-filer og vil undersøge 
hvad et program til at lave disse filer vil koste.
Vi har modtaget indkaldelse til Generalforsamling i vandløbslavet for Værebro Å den 29. 
oktober kl. 19.00 i Multihallen Veksø. Samt kontingent til lavet på kr. 500,-



Bestyrelsen debatterede hvorvidt vi ønsker at være medlem af vandløbslavet og HS tager 
kontakt til bestyrelsen for lavet for nærmere. 
En jagtinvitation fra SNS til jagt i Vestskoven den 26. November. Foreningen deltager med 
Knud Pedersen / med junior som suppleant. Knud P eller Lars sørger selv for tilmeldingen 
til SNS.

ad. 2
BW kunne meddele at vi pr. 22/10-09 har indestående kr. 24321,22 og kunne ligeledes 
oplyse, at vi ikke har nogen ubetalte regninger.
Regnskabsåret slutter den 31/10 hvorved foreningens aktiver opgøres.
ad. 3
LP har haft en snak med Bjørn omkring vejen til skydebanen og de aftalte at vejen kunne 
udbedres for kr. 2000,- Foreningen betaler Bjørn kr. 1000,- og stiller mandskab til 
rådighed. Bestyrelsen tog imod forslaget og LP kontakter Bjørn for aftale om arbejdsdag. 
(foråret 2010)
ML meddelte at foreningens pokaler er graveret og klar til at blive sat op i klubhuset. 
Mangler pt. et skab til disse.
KO lægger resultatet af præmieskydningen på hjemmesiden.
ML berettede om foreningens tur til KFK med henblik på at skyde sporting. Et arrangement 
med stor succes, som vi gerne gentager.
ML har været på skydebanen for at kigge på mulighederne for at etablere en prøve / 
indskydningsbane. Fandt det oprindelig forslag, som aftalt på sidste møde for ambitiøst og 
foreslog en alternativ løsning med et flytbart stativ ( ala det gamle vi havde ). Skeetbanen vil 
være ideel til indskydningsbane, idet man her kan opnå indskydningsafstanden 35 meter 
uden yderligere tiltag. Bestyrelsen bakkede op om ML`s forslag. 
ML kigger på hvorledes stativet kan laves. 
TR kunne oplyse at Jagttegnskurset starter den 25. november. Vi har pt. 9 tilmeldte. TR 
sørger for annoncering i Lokalavisen primo november.
BW har lavet nye vildtfigurer i aluminium til jagttegnskurset. Flot arbejde.

ad. 4
Generalforsamlingen afholdes den 26. november kl. 19.30 på Egedal i Veksø. Der er 
annonceret om i denne i Jæger`s oktober og november udgave.
Spisning kl.18.30 – bestyrelsen møder kl. 18.00 for klargøring
Til generalforsamlingen skal vælges nye medlemmer til bestyrelsen. LP og HS stiller op.
Vi vil gerne have en bestyrelse på 7 medlemmer, så vi opstiller ligeledes Casper Hjort.
Det vil ligeledes være ønskeligt at få valgt 2 nye suppleanter.
KO annoncerer om generalforsamlingen på hjemmesiden.
Ebbe Brix forespørges om dirigentjobbet. (KO)
Formandens beretning udarbejdes af KO med assistance af TR



ad. 5
HS undersøger mulighederne for lokale til et madlavningskursus i 2010.
Skydebanen har åbent for vinterskydninger : 31. Januar, 21. februar og 14. marts 2010
Knivbygningskursus med Ølstykke Jagtforening (KO) undersøger
Fisketur i Januar (KO) undersøger med NG
Opdateringskursus i natur og vildtpleje – revideret jagtlov (TR)
GPS til hunde
Trofæaften hos Erik Hansen, Veksø – LP undersøger

ad. 6
Næste møde blev ikke datolagt, idet det afventes om der vil indkomme forslag til 
generalforsamlingen. Såfremt der indkommer forslag afholdes bestyrelsesmøde torsdag den 
12. november kl. 19.00 hos KO

Mødet slut kl. 21.30
referent – Tonny Rasmussen
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